市直机关培训用餐禁上烟酒

超标准开支不予报销,违规行为将通报

本报泰安6月2日讯(记者 侯

峰)近日,泰安市印发市直机关培训费管理办法。其中规定,用餐安排自助餐或工作餐,不能上高档菜肴、不得提供烟酒、严禁组织高消费娱乐、健身活动,7日以内的培训不得组织调研、考察、参观。对违规行为涉嫌犯罪的,将移送司法机关处理。

为进一步加强市直机关培训 费管理,提高培训效率和质量,节 约培训费开支,根据相关规定,泰 安市近日印发了市直机关培训费 管理办法

记者看到,在培训组织方面,培训实行分级管理,各单位举办培训,原则上不得延至乡镇及以下。各单位应当在开支范围和开支标准内,择优选择培训机构。高校培训应优先选择。组织培训的工作人员控制在参训人员数量的5%以内,但最多不超过10人。

各单位被要求严格控制培训 经费支出。住宿房间以标准间为 主,不得额外配发洗漱用品;用餐 安排自助餐或工作餐,不得上高 档菜肴,不得提供烟酒;7日以内的培训不得组织调研、考察、参观;严禁借培训名义安排公款旅游;严禁借培训名义组织会餐或安排宴请;严禁组织高消费娱乐、健身活动。此外,各单位组织培训应尽量利用网络、视频等信息化手段,大力推行干部选学、在职自学等方式,降低培训成本,提高培训效率。

在报销结算方面,各单位负 责人员对发生的培训费的真实 性负责,对未履行审批备案程序 的培训以及超范围、超标准开支的费用不予报销。严禁使用培训 费购置办公设备以及开支与培训无关的其他费用;严禁在培训 费中列支公务接待费、会议费; 严禁套取培训费设立"小金库"。

有关部门对各单位培训活动和培训费管理使用情况进行监督检查。主要内容包括:培训计划的编报是否符合规定;培训费开支范围和开支标准是否符合规定;培训费报销和支付是否符合规定;是否存在虚报培训费用的行

为;是否存在转嫁、摊派培训费用的行为;是否存在向参训人员乱收费的行为;是否存在向参训人员乱收费的行为;是否存在其他违反本办法的行为。

办法明确指出,对于检查中发现的违反办法的行为,由市委组织部、市人力资源和社会保障局、市财政局、市审计局等有关部门责令改正,追回资金,并予以通报;对相关责任人员,由所在单位按规定予以党纪政纪处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

调整后养老金增额月底前补发

城镇未参保集体企业退休人员将同步调整,7月起按照新标准正常发放

本报泰安6月2日讯(见习记者 胡阳 通讯员 夏晓凯)

泰安自2014年1月起调整企业退休、退职人员养老金。2日,记者从社会保障处获悉,调整的养老金将于6月底前补发到位,7月起按新标准正常发放。

据悉,这次调整范围是2013 年12月31日前已按规定办理退 休、退职手续并按月领取基本养 老金的企业退休、退职人员。对 符合条件的退休人员,增加的养 老金包括两部分,第一部分每人 每月按固定额170元增加;第二 部分按2013年12月份本人月基本 养老金的4.8%计算增加。

在普遍调整的基础上,还 将对下列人员给予适当倾斜, -是1949年1月1日至9月30日期 间参加革命工作、享受当地人 民政府制定的薪金制待遇的退 休人员,每人每月提高100元。二 是2013年12月31日前,年满70周 岁不满75周岁(以办理退休手续 时按规定确定的出生年月计 算)、年满75周岁不满80周岁和 年满80周岁的退休人员,每人每 月分别提高30元、50元和90元。 其中,2013年1月1日至12月31日 期间达到70周岁、75周岁和80周 岁的,每人每月再分别提高220 元、130元和240元。三是企业退 休的省以上劳动模范,包括按 规定享受省以上劳动模范和先 进工作者待遇的,调整基本养

老金后,基本养老金低于当地 调整后的企业退休人员基本养 老金平均水平的,补足到平均 水平。同时具备上述两项以上 条件的退休人员,可重复享受。

同时,对符合条件的退职人员,按退休人员普遍调整的办法也分两部分增加养老金,第一部分按退休人员标准的80%(136元)计算增加,第二部分按与退休人员相同的办法增加。同时,对符合退休人员第二条规定的年龄条件的退职人员,参照该项的规定执行。

另外,对城镇未参保集体企 业退休人员,2013年12月31日前 按省有关规定办理一次性补缴 参保手续人员,养老金也会同步 进行调整。调整办法,一是一次 性补缴参保人员,一档每人每月 增加88元,二档每人每月增加72 元,三档每人每月增加56元。二 是按照缴费档次增加养老金后, 每人每月再增加50元。三是2013 年12月31日前,年满70周岁不满 75周岁(以补缴纳入统筹时认定 的出生年月计算)、年满75周岁不 满80周岁和年满80周岁的退休 人员,每人每月分别提高30元、 50元和90元。

据悉,此次是泰安企业退休 (职)人员连续第10年上调养老金 水平,调整的养老金将于6月底 前补发到退休人员手中,7月起 按新标准正常发放。



道書

"芭比娃娃"换东家 老会员卡还能用

本报6982110热线消息(见习记者 刘真) 5月29日,本报报道有市民 在"芭比娃娃"儿童摄影会馆办了会员 卡,却发现会馆不见踪影。5月30日,记 者联系上该照相馆的老板王女士,她 表示店已经转让,新店主选好址后将 通知市民,会员卡依然有效。

"带孩子照相扑了空'芭比娃娃'摄影去哪了"的新闻见报后,两位市民拨打本报6982110热线反映,自己也在"芭比娃娃"儿童摄影会馆办理了会员卡,现在会馆却找不到了,其中一位家长知道原会馆老板的电话。

5月30日,记者通过市民提供的线索,联系上原"芭比娃娃"儿童摄影会馆的老板王女士。王女士表示,4月中旬已经把这家摄影会馆转让给一位姓江的女士,最近也有很多客户给自己打电话,王女士也很着急。"这家店已经转让出去了,跟我没关系了。现在的老板江女士家里有事情要处理,没有及时通知给客户,客户也不知情,所以才会出现这种情况。"王女士说。

记者又通过王女士提供的电话号码,联系到了会馆现在的老板江女士。 江女士表示,会馆现在还没有选好新址,将会在一个半月的时间里选址,新址会在光彩大市场附近。"地址选好后一定会及时通知给大家,以前的会员卡以后一样能用,请大家放心。"

记者还注意到,一家团购网站上还在发布"芭比娃娃"的团购信息,但是地址仍显示市政广场金座A区9号。 江女士表示,将会在选好址后立即更改地址信息。

星耀万达 预鉴繁华

泰安万达广场商铺实景展示区盛大开放

6月1日,在万众期待下,泰安万达广场商铺实景展示区广场商铺实景展示区,大开放,仅仅一上午的时间,就吸引了数千名客户和新老业全参观,让大家零距降景象,切实定为方达广场未来繁华景象,切实感变到万达广场商铺实景展示区的高少达广场商铺实景展示区的商业中人的强势崛起,加速泰安商业格局的升级换代。

商铺实景展示区盛大开放, 泰安进入万达繁华季

活动当天,可谓是热闹非凡,人们争相参加互动游戏。与真人版不倒翁现场合影,感受不一样的童真乐趣;"福来哥"现场助阵,与巴西世界杯吉祥物零距离接触,体验浓郁的巴西风情;活力四射的足球宝贝啦啦操表演,唯美时尚的足球宝贝时尚秀,让现场感受浓浓的夏日情怀;"烟风众感受浓浓的夏日情怀;"烟脚"韩鹏与小球员的现场表演互动,让我们近距离感受绿茵场英雄的飒爽英姿;"情歌王子"张回了那个纯真的时代;最后的样板



段开放仪式,将整个会场活动推向高潮,预示着万达广场繁华与精彩生活拉开了序幕,泰安的缤纷与美好生活即将启程。

当天最引人注目的实景样 板段开放,吸引了数千名万达忠实的投资者与业主早早前来。此次万达广场开放了商铺样板段,充分的展现了开业之后的繁荣景象及未来的生活场景。部分投资者认为,商铺样板段的开放,让他们提前体验到了万达广场的巨大商业价值,虽然现在的实景展示区只是万达广场的冰山

一角,但是窥一斑而知全豹:万 达广场商业品牌国际化、品牌资源稀缺性、消费中心全能化等特点淋漓尽致,体现了万达广场独一无二的商业地位。明年大商业开业之后,万达百货、万达影城、大歌星量贩式KTV、大玩家超乐场、国际连锁超市等上万家商家汇聚,满足一站式繁华生活所需,届时万达广场会带给我们更璀璨的繁华!

商业"龙脉",稳赚财富未来 活动当天,政府领导、万达 领导与来宾一同参观了万达广 场的商铺实景展示区现场,万达广场无与伦比的地域前景、人性化的动线设计、相互呼应的商业的"龙脉",投资万达商铺,稳赚财富未来。一位在万达广场买了3套商铺的王先生说:"我去过很多地方,但是真正能把商业做的这么好,人气这么旺的,只有万达。所以万达落户泰安的第一天,我就开始关注万达了,万达商铺一万达建成后,将会成为全城的消费中心,投资万达,我放心。"

速度为王,商铺实景展示区 泰安唯一

泰安万达广场仅仅奠基不到一年的时间,商铺实景展示区盛大开放,通过真实的购物环境感受,提前体现万达的商业魅力,在很大程度上为商铺提前积攒人气,保证商铺开业之后的高人气,高客流量。

纵观全国商业地产,从开工 奠基到商铺开业,都需要3—5年 的时间,而万达广场从奠基到开 业仅需要两年时间,这在很大程 度上延长了商铺的使用时间,间接地增加了投资收益。使购买商铺的客户,获得更高的投资收益。投资万达商铺,是首选,也是

万达金街旺铺二期来袭,奏 响泰安财富最强音

值此商铺实景展示区盛大 开放之际,万达金街旺铺二期认 筹同步开启,坐拥五星级酒店, 雄踞金融商务核心区,被5A甲级 写字楼、精装SOHO公寓环绕, 2000家企业汇聚,2万人办公生活 于此,汇聚人潮涌聚,成就财富 中心。金街旺铺二期,空中连廊 设计,与A、B区商业相互呼应, 共享万达广场整个商业的人流。 同时,金街旺铺二期规划为国际 美食街区,汇聚180个国家的美 食汇,打造赶超北京前门老街, 成都宽窄巷子的美食聚集地,成 就全城550万人和4800万游客的 美食中心,一站式商业旅游目的 地,赚翻全城。

泰安万达广场金街旺铺二期,35—180平米金街旺铺二期,新品上市,全城火爆认筹中。